







Casa de Schimb „MERCURUL ROMÂN”

MICHAEL EL. NAHMIAȘ

București, Strada Smârdan, 15

În fața laterală a Băncii Naționale, partea deșpre Poștă, alături de casa de bancă a d-ului Chr. I. Zerlend

Cumpără și vinde tot felul de efecte publice, bonuri, acțiuni, țigări permise române și străine, acțiunile expozane și face ori-ce schimb de monede.

Imprumuturi de bani pe depozite de efecte și țigări.

Durează pe ziua de 7 Iunie 1893

Table with 3 columns: Data fondată în 1834, Grup, Vinde. Rows include Renta amortizabilă, Imprumutul somonal 1893, Serisirii funciare rurale etc.

Nu mai 5 lei pe an. — Ori-cine poate cere un număr de probă din ziarul nostru financiar, intitulat „MERCURUL ROMÂN” care publică cursul și listele de trageri la sorți ale tuturor bonurilor și lozurilor Române și străine și imediat se va trimite gratis și franco în toată țara.

Noul birou de plasare Str. Câmpineanu No. 28. Recomandă instituțiile, guvernante și bone superioare.

Se caută subagenți pentru vânzarea a diverse articole care aduc un mare profit. A se adresa la Biroul de informațiuni: 100, Post-restant Botoșani

A. RUSSU CROITOR Str. Academiei No. 16. Confectionează haine bărbătești după ultimele jurnale cu prețuri foarte reduse.

L. George Mihailu Masseur execută masajul după prescripțiunile medicale în stabilimentul de hidroterapie din strada Vestel No. 6. și la domiciliul bolnavilor.

F. NOVAK Pianuri. MANUȘI, CRAVATE, etc. din cele mai renumite fabrici. Singurul reprezentant al firmelor: Steinway (New York) Bechstein, Schiedmayer & Sohn, Bösendorfer, Schiedmayer etc.

PISCUL CORBULUI MARE DEPOU CU VINURI DE NICOREȘCI. 9 - STRADA REGALĂ - 9. Onorabilul public, care dărește a'și pune la adăpost sănătatea prin consumațiunea unui excelent vin de masă, natural, fără nici un adaos strein, să se adreseze la depositul subsamnatului.

Haine gata pentru barbati DIN STOFE VERITABILE SE GASEȘTE NUMAI ÎN ATELIERUL R. I. LOCUSTEANU 49 - STRADA OCCIDENTULUI - 49 unde se primește și comanda Prețuri eține - Fără nici un concurent

FABRICA DE CIMENT PORTLAND DIN BRAILA

Fabrica putend produce anual 18000 tone ciment, funcționează de la 1890, furnizând ministerul de rezel, ministerul lucrărilor publice, Direcțiunea căilor ferate, Banca Națională și altora. Lucrările la care s'a întrebuințat sunt Fortificațiunile din București, Focșani și Nămolosa, Podul la Dunăre peste Borcea, Viaductele din insula Borcei, tunelul de la Bordea, docurile din Braila, Galați și altele.

Domna T. ZWEIFEL Reprezentant general al fabricii din București, Str. Stela 6, și la Galați Str. Belvedere 1, și la D-na Inginer ION G. CANTACUZINO București, Str. Minervei 6, Proprietarul fabriciei

BUCURATI-VA!

Un comitet al expozanților americani, a deschis sub Grand Hotel de France (Calea Victoriei) marele și elegantul magazin, cu articole americane. — La SINGER nou — Mașine de cusut, adevărate americane și a evărate Singer-modificate, neîntrecute până astă-zi de nici o fabrică din lume, se vind în rate micu lunare, cu 25 la sută mai ieftin ca pretutindeni. Se efectuează vânzări și în provincie.

VICTOR WURM ZUGRAV DE FIRME SI TURNĂTOR DE LITERE PLASTICE BUCUREȘTI PASAGIUL ROMAN 5 bis Executa prompt și solid ori-ce comanda de firme de tinichea și Lemn SPECIAL IN FIRME DE STICLA

Maladiile Nervose. SIROP SEDATIV de COLE DE PORTOCALU amar preparat cu BROMURUL de POTASSIUM de către J.-P. LAZOZE, Pharmacist 2, Rue des Lions-Saint-Paul, 2 - PARIS - Este remediul se află în deposit în toate farmaciile bune.

FARMACIA LA PROVIDENTA DIN IAȘI este de arendă sa'u de vânzare de la 23 Octombrie 1893. Doritorii se pot adresa la Căpitan Calmușchi în Roman pentru ori-ce info rmații.

PILULELE BLANCARD. Aprobate de către Academia de Medicină din Paris. Elle resumé toute propriété de l'IODURE DU FIER de 40 Strada Bonaparte PARIS. Aceste Pilule sunt de uă eficacitate miraculoasă contra Anemiei, Chlorosiei și în ori-ce ocațiuni pentru combaterea Lipei Sângelui.

ELIAS BERNSTEIN STRUNGAR BUCUREȘTI - 3 CALEA RAHOVEI 3 - (Hanul Goleacu). Deposit de toate articolele necesare pentru cluburi și cafenele precum: Bile de fildeș și de Cauciuc pentru Biarhă, Tacurii francezești, Table, Sahuri, Domino, Piel pentru Tacurii, Zăruri, etc.

ATELIER MECANIC UZINA CU ABURI TURNATORIE DE FER, BRONZ ȘI ALAMA (FOSTA LAMBRINIDI) Execută ori ce lucrări mecanice PROMPT ȘI CU EXACITATE Reparațiunile generale de mașini agricole G. FERNIC & Comp. GALATI 26-CALEA BASARABIEI-28

Mașine pentru Căramidarie cu exploatarea manuală sau de vapor în sistemuri încercate și construcțiunile solide pentru fabricațiunea efțină de cărămidă de zidărie, fasonate, cărămidă de piere întărite în foc, tuburi de drenaj, plăci de trotori și de antreuri, de cărămizi de acoperiș, de piere de var și de ciment etc. CATALOGUE ȘI CERTIFICATE ASUPRA CLĂDIRII EXECUTATE, GRATUIT ȘI FRANCO. LOUIS IAEGER Fabrica de mașini, Cöln-Ehrenfeld

SIROP AUBERGIER. Aprobățiunea Academiei de Medicină din PARIS. Siropul lui Aubergier este un calmant sigur pentru GUTURĂIU, BRONSITE, GRIPE ȘI CATARE ca și pentru TUSE ȘI TUSEA MĂGĂREASCĂ a copiilor. ÎN TÖTE FARMACIILE

BLANARIA RUSEASCA MARE DEPOSIT DE PALĂRII PALĂRII Columbia ușior de viaj 2 LEI BUCATA PALĂRII Columbia ușior de viaj 2 LEI BUCATA PENTRU BARBAȚI ȘI COPII Proprietarul magazinului Blănarie Rusească din Calea Victoriei No. 62, Piața Teatrului (lângă Casa Resch) întorcându-se din străinătate a adus un transport de Pălării tari și moi. 20,000 Pe lângă aceasta a mai adus un mare transport de pălării de paie în toate fașioanele și modele cele mai noi, cu prețul fabulos de efțin de la 3-14 lei, neîntrecut de efținătate, adică prețul fabricii, având numai un mic provision. Cilindre și Clacuri de atlas și rips superior, prețul 20-25 lei.

Un asistent în farmacie fără diplomă caută un post vacant. A se adresa A. G. str. Petru Aron No. 122, Roman. Lectiuni De limba franceză și engleză. A se adresa, strada Blănarie No. 2 la Panduru în curte.

ORIGINALELE MASINI DE SECERAT ȘI LEGAT SNOPI ADRIANCE Se gasește de vânzare numai LA AGENTUL GENERAL AL FABRICII IOHN PITTS București, Strada Smârdan 7 A se feri de contrafaceri